OBJIACT]

имволическую ленточку на открытии выставки перерезали полномочный представитель Президента России в ЦФО Г.С. Полтавченко и губернатор Московской области Б.В. Громов. Выставка-ярмарка была приурочена к заседанию Совета ЦФО, соответственно высоким был и состав гостей — губернаторы, председатели законодательных собраний областей Центральной России, члены Совета Федерации, другие участники Совета ЦФО и представители средств массовой информации.

Смоленщина, Брянщина, Рязанщина... Чтобы не затеряться в огромном зале выставочного центра, устроители экспозиций каждого региона находили свои изюминки. Москвичи соорудили над своей частью ярмарки многоярусную конструкцию, павильон Владимирской области был увенчан золотистым куполом. Тамбовские товарищи расставляли свои витрины вокруг чучела огромного волка. Главное в ходе презентации — быть увиденным. На орловский выставочный городок с любой точки зала "Крокус-Экспо" показы-

вал поднятый под самый потолок яркий плакат "Орловская область". По своему содержанию экспозиция тоже не затеря-

Орловский выставочный павильон был построен по направлениям федеральных президентских программ - эффективное сельское хозяйство, качественное образование, доступное жилье, современное здравоохранение. Логичным дополнением к этому в экспозиции Орловской области были выделены блоки, рассказывающие оо инвестиционной деятельности в регионе и развитии промышленности.

Сельскохозяйственную тему представляли акционерные общества "Орловская Нива", "Орелоблхлеб", "Маслово", "Этанол" и "Ливенское мясо". Здесь неоспоримым преимуществом орловских предприятий было и есть налаженное производство экологически чистых продуктов питания. На фоне очень аппетитной выставки продукции размещалась информация об областной программе реализации национального проекта развития агропромышленного комплекса.

В разделе жилищного строительства гости орловского павильона могли узнать о реали-



зуемых в области программах терес гостей к 'Славянские корни", ипотечного кредитования и других. Всеобщее внимание привлек макет современного микрорайона, который сегодня строится вдоль Наугорского шоссе в Орле.

В разделе здравоохранения вызывала интерес информация о новых технологиях в лиагностике и лечении. Ведь не каждая из соседних областей имеет компьютерный томограф, подобный тому, что работает в Орловской областной больнице. Олин из стенлов этого разлела был посвящен медицинскому оборудованию, которое производит ЗАО "Научприбор" в Ор-

Стоит отметить большой ин-

промышленному разделу орловской экспозиции. В центре этого блока был размещен дорожный светофор, выпускаемый ЗАО "Протон". Он был подключен, и его

яркие

привлекали многих гостей ярмарки поближе к орловскому павильону. В устройстве такого мому в нашем городе прибору светофора, который все активнее завоевывает рынок, вместо ве постоянно работают четыре обычных ламп использованы десятка бригад, занятых сменой энергосберегающие светодио-

лучи

ды. Повышенный интерес участников выставки к производипонятен — только в одной Москламп в обычных светофорах.

Реализация

здесь же рассказывалось с ходе выполнения и основных участниках программы "Развитие сельскохозяйственного машиностроения в Орловской области". Стенды в этом разделе представили "Орловская промышленная компания", акционерные общества "Ливныпластик", "Автоагрегат", "Погрузчик", "Дормаш" и другие предприятия.

В ходе ярмарки не подписывались контракты, не планировались конкретные договоры на поставку товаров. Высокий уровень форума и состав его участников предполагали другой, не менее важный интерес — представление своего региона перед всей Россией. А престиж дорогого стоит.

Евгений ЛОКТИОНОВ.